
YTBEDKAATO

MEHIO dnn au4uxcnclno4xnacc ffi'0"
KA U3 3erleHOZO ?oDOUIKA C

us nnodoe utunoBHuKa

Xne6 nutenuuHurt

MEHIO dnn qauhxcn c J no KJIACC
HaIlrenoeanrre 6.rrcaa Bblxoa (rp) 6erNu (rp) Xupur (rp) Vuesoalr l( (rp) Ueua

flodzaprt upoexo u? 3e.itetrczo zopotuKo c,7vKo.u 40 r,00 2,r0 2,20 33,00 8,44
)Il-ctpxoe 2s0 t 8,08 I 9,70 45,00 356,00 56,89

Umsap us ntoioe ruunoBHuKa 200 0,20 t,80 15,80 68,00 7,85
X,ze0 nutenuqHvfi 40 3,r6 0,40 19,40 95,00 2,60

X,7e0 ptaHoil 40 I,80 0,48 15,60 80,00 3.73
14TOrO

24,24 24,48 98,00 6J2,00 79,5I
MEHIO dn o83 qacc

HaHuexoeanue 6lroaa BbrxoA (rp) Fmrcn (rp) Xupsr (rp) Ymenoau
(rp) 3U (rp) Uena

Eymepdpod c Mac,Totlt 3 0//1 0 2"36 7,49 14,60 136 I l,0l
L.Vn JVOJ|OT|H6IU C Kpynou 2s0 4,9 6,6 22,9 170 t3.83

^aKao 
c.uol,toKoM

,fl6noxo
200 4,10 3,80 2 t,40 131,00 10.91
150 0,60 0,60 12,67 70,50 16.08

4,7e0 nWeHU.ttlbIil )n 1,58 0,20 9,70 48,00 1.30
.AteQ pwflHou 20 I,40 0,24 7,80 40,00 1.87

rroo?(rpilupt)BKo u] 3e"7ettozo zopowKa C r.lvKoM

Cyn us otou4eil c iflnco"rl

60 I,70 3,00 3,80 50,00 12,65

200//t 5 5,70 7.50 r 5.10 123,00 22,69

)I{npxoe 250 r 8,08 I 9,70 45,00 356,00 56,89
umcop ui n.70OoB IuunoqttuKI 200 0,20 1,80 15,80 68,00 7,85

,\rI e 0 n tue I t. u.t t I bt u 30 2,_10 0,30 t 4,60 70,00 1,9 5
'\,7e0 p)KaHou

I,lroro
20 t,40 0,24 7,80 40,00 1,87

44,32 51,47 191,47 1302,5 158,89

MEHIO dna oB3 5uuu4uxcn c c no KilACC
Harmenoeaxlre 6lrola Bbrxoa (rp) 6ernH (rp) Xupu (rp) Yuesoatr

lrnl 3U (rp) [Iena

Eynepdpot c Mucnow 30//10 2,36 7,49 14,6 r36 11,01
Cyn.uonovnuft c Kpynofi 300 5,9 7,9 27,4 221 16,68

KaKao c "MonoKoM 200 4,1 3'8 21,4 131 10.91
)IO,toKo t50 0,60 0,60 12,67 70,50 16,08

X,zeA nwettuuttbtfi 40 3,r6 0,40 19,40 95,00 2,60
XteA pxtartoii 20 1,4 0,24 7,8 40 1,87Ilodzaprtupocxo us je.,rctro?o zoporuKe c tixavt t00 2,80 5,20 6.J0 75,00 21.09

Lytr u3 QB0u4ait c .rrnc().u 2 50//20 1,60 7,30 19,30 159,00 29,59
)I(apxoe 250 18,08 t 9,70 4 5,00 356,00 56,89

umqflp uj nnoooq wunoqrtuKfl 200 0,20 r.80 15,80 68,00 7.85
xneo nrueHu.tttbtii 40 3,I6 0,40 19,4 0 95,00 2.60

XneA pxtortoit
l.Iroro

40 t,80 0,48 15,60 80,00 3,73
48,t6 55,31 224,67 1526,50 l80,gg


